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Hallo liebe 9er,

Hier nun die Lösung zur Framestruktur (auch Framesatz oder engl. frameset).

Wir werden für unser Abschlussprojekt das effektive Framelayout einsetzen. Dieses Layout ist am besten 
für den Aufbau einer Webpräsentation geeignet. Vor allem deshalb, da wir jederzeit Änderungen in der 
Menüstruktur und im Seitenaufbau problemlos vornehmen können. Das ist für uns Anfänger die beste 
Wahl.

Übung 2 – Lösung:

Ihr seht hier sechs verschiedene Framesätze und eine Framesatzdefinition. Welcher Framesatz gehört zu 
dieser Definition?

Die nachfolgende Framestruktur erzeugt den Aufbau in der Mitte der unteren Zeile.

<html>

<head>
<title>Index-Frame-Seite</title>
</head>

<frameset rows="50,35,*" frameborder=1 >
 <frame src="oben.html" marginwidth="0" marginheigth="0" frameborder=0 name="oben" scrolling="no">
 <frame src="mitte.html" marginwidth="0" marginheigth="0" frameborder=0 name="mitte" scrolling="no">
 <frameset cols="175,*" frameborder=1 >
   <frame src="links.html" marginwidth="0" marginheigth="0" frameborder=0 name="links" noresize>
   <frame src="rechts.html" marginwidth="0" marginheigth="0" frameborder=0 name="rechts" noresize>
 </frameset>
</frameset>

</html>

Info 9 Seite 1 von 1


